PelwunTe npumepsbl, CNOMNb3ys Tabnuuy YMHOXeHUs. PaccTaBbTe OYKBbI
B nopsiake yobiBaHNSA COOTBETCTBYIOLLIMX OTBETOB U NPOYMUTaANATE CIOBO.
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6x4:3+24 (o) 52-4x(35:5)+36  (T)



CTPEKOSA




3agada

* 3HaWKe HY>XHO NPOABUTL POTOMSIEHKY
POBHO 4 MWHYTLI. ¥ HEro ectb ABOE
NecoYHbIX YacoB: Ha 1 MUH N Ha 5 MUH.
CnpaBuTtcs N 3HanKa ¢ 3agaven, ecnu
Y4eCTb, YTO NposBKa NIEHKN He NO3BOMUT
OTBIeKaTbCA HN Ha Kakue gpyrve gena?
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3agada

 [1na 3abopa Ha CBOEM y4yacTKe B
[1lpocTokBaluMHO asaa denop u Kot
MaTpOoCKMH BKONanu cTondbl C KaXXaou
CTOPOHbI MO 5 WTYK. CKOMBLKO BCEro
cTorboB ObINIO BKONAHO?



BcTtaBbTe nponylleHHble Ynucna:

2XT=... 2X2=...
5x2=... 6x...=12
4x...=8 ...X2=18

... X3=6 3x2=...



« HasoBuUTE B peLLEHHbIX NpUMepax Bce
npon3BeaeHus.

14, 10, 8, 6, 4, 12, 18, 16
 YTO0 00beanHsaeT Bce aTn Yncna?

* Takne 4ymcria HasblBalOTCH YETHLIMW.

« Kak Bbl AymaeTe, Kakme yucna
Ha3bIBaAlOTCA YETHLIMU?

« Cchopmynupynute Temy ypoka.



YeTHble n HeYeTHbIe
yucna

Uncna, KoTopble oenartcsa Ha 2,
Ha3bIBalOTCHA YE€THLIMMU.

Hanpumep: 2, 4, 6, 8, 10, 14, 20.

Uucna, KoTopble He AensaTcA Ha 2,
Ha3bIBalOTCA HEYETHbLIMMW.

Hanpumep:3, 5, 7, 11, 17.



3anuLLn BCe YeTHbIe
HeuyeTHbIe 4yucna ot 1 na 20.



Pewwin 3agayun, coctaBnss

BblpaXkeHue.

a) Y Hactu 6eino 50 pybneun. OHa
3annaruna 3a cok 8 MOHeT no 2 pybnas.
CKONMbKO OeHer y Hee ocTanocb?

6) B BaroHe 9 Kyne no 2 MecTta B KaXXgom.
3aHAaTo 14 mecT. CKOnbko cBOOOAHbLIX
MECT B 3TOM BaroHe?



B) B napke nocagunu 7 oybos u 2 psga
nun no 5 B psaay. Ckonbko Bcero ayoos u
nvn nocagunu B 3Tom napke?

r) B AByx nogbesgax goma rno 6 KeapTmp u
no 1 kBapTupe cropoxa. CKONbKO BCEro
KBAapTUP B 3TUX OBYX noabesnax?



On3MMHyTKa

Tak NpPOBOPHbI HaLLN PYKN —
HeT num BpemMeHn ans CKyKu.
Pykn BBepx, BNepen, Hasag —
C HUMM MOXHO noneTtaTb!
Mbl HA NOSAC X NOCTaBUM

/1 HaKNMOHbI AenaTb CTAaHEM.
M1 MOXHO nomaxaTb,

A npuxaB, TUXOHBLKO cnaTb.
PyKkn BBepx nogHMMeM BblLLE
I nerko-nerko noabiLemMm.



Hanau 3HavyeHne BbipaXXeHUN:

28 1 1—-1x18 = 16:2-0:4=
0:5+6x1= 15:1+5x0=

2X9+3x3= 1xX17 =7 : 7 =



105

5 5§ 2

10 3 1

Y3Han no pucyHKaMm, CKOsibKo BecuT 1 apbys3 u
CKOINbKO BecuT 1 OblHA.



Pegnekcus

Ha kakue gBe rpynnbl MOXHO pa3buTb BCe
yucna?

Kakme ymcna Ha3biBaloTCH YETHbIMU?
HeyeTHbIMU?

IpuBeanTe NpPUMeEpPLI TaKoro AefieHnst Ynucen.
OueHunTe cBoK paboTy Ha ypoke.

KTo xopoLio pasobparnca B HOBOM
MaTepuane?

KoMy Hy>XHa nomMmoLLb?




